Сделать прививку от гриппа можно уже сегодня
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Программа по информированию пассажиров о пунктах бесплатной вакцинации стартовала в Московском метрополитене. Об этом сообщил пресс-секретарь начальника столичной подземки Андрей Кружалин.
«На всех станциях размещены баннеры, которые информируют о том, на каких станциях размещены мобильные пункты, часы и режим работы», - рассказал А.Кружалин.
Санитарные машины по очереди будут дежурить у входов на 24 станции московского метрополитена. По словам организаторов, станции отбирались так, чтобы это было удобно для пассажиров и не мешало пассажиропотоку. Кампания стартовала 5 сентября и продлится до начала ноября.
В Западном округе с 5 по 11 сентября, с 19 по 25 сентября, с 3 по 9 октября и с 17 по 23 октября мобильный пункт для проведения вакцинации будет открыт у станции метро «Молодежная». А в период с 12 по 18 сентября, с 26 сентября по 2 октября, с 10 по 16 октября и с 24 октября по 1 ноября такой пункт появится также возле станции метро «Киевская».
Пройти вакцинацию от сезонного гриппа москвичи могут в любой день недели. Вакцинация проводится отечественными препаратами. Для того чтобы получить бесплатную прививку от гриппа, необходимо предъявить паспорт гражданина РФ и полис обязательного медицинского страхования.
Напомним, врачи рекомендуют делать прививку за два-три месяца до начала сезонного подъема заболеваемости, чтобы организм успел выработать иммунитет. То есть сейчас – самое время.
Прививка безопасна и предназначена для профилактики гриппа у взрослых и детей, в том числе младенцев от шести месяцев, беременных женщин, лиц с хроническими заболеваниями, с сердечно-сосудистой патологией, аллергическими заболеваниями, иммунодефицитными состояниями.
Бесплатные прививки также можно сделать в поликлиниках по месту прикрепления или в Центре медицинской профилактики Департамента здравоохранения города Москвы (ул. Маршала Бирюзова, д. 39).
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