В коммерческих автобусах увеличилось количество мест для пассажиров
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В ходе реформы наземного транспорта частные перевозчики полностью обновили автопарк для работы по новым стандартам. В частности, было закуплено 2 тысячи современных автобусов разной вместимости, на многие маршруты вышел транспорт, рассчитанный на перевозку 100 человек. В результате провозная способность повысилась с 60 тысяч мест до 80 тысяч.

По данным ГКУ «Организатор перевозок», до реформы частные перевозчики не работали во внепиковые часы, что существенно осложняло транспортный доступ в удаленные от метро районы. Сейчас же коммерческие автобусы курсируют полный день, принимают к оплате городские билеты и социальные карты. Также частные компании получают финансирование, поэтому обращают повышенное внимание на качество услуг.
По словам руководителя ГКУ «Организатор перевозок» Сергея Дьякова, сотрудники учреждения ежедневно рассматривают десятки обращений граждан по работе автобусов и при необходимости корректируют их работу. Так, за полтора месяца сократились интервалы движения на 151 маршруте. Узнать об изменениях можно на портале «Московского транспорта» в разделе «Найти свой маршрут», там же указаны интервалы движения транспорта. Предложения по работе автобусов можно оставить через контакт-центр или портал «Московского транспорта».
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